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Ata da 66ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 16 de agosto de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal  Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo 

Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, 

Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza 

Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Marquinho Viana, Mirela Macedo, 

Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Roberto Carlos, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, 

Tom Araújo, Zé Raimundo e Zó (54). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofício da Deputada 

Angela Sousa justificando ausência em sessão plenária. Oradores inscritos – O Deputado José de 

Arimatéia registrou a sessão especial de entrega da Comenda Dois de Julho ao Comandante Militar 

do Nordeste, General de Exército Artur Costa Moura. Como Presidente da Frente Parlamentar em 

Defesa da Saúde e Institutos de Pesquisas Afins da Bahia, convidou os deputados a participarem da 

audiência pública na Sala Herculano Menezes para debater o fechamento dos hospitais psiquiátricos 

na Bahia, avaliando que a Casa não pode se ausentar desse debate. O Deputado Soldado Prisco 

denunciou a busca e apreensão de material de investigação feita em equipamentos de escuta, 

realizada na residência do Superintendente da Inteligência da Segurança Pública na Bahia, conforme 

ordem do Superior Tribunal de Justiça. Considerou o fato grave, comunicando que solicitou 

esclarecimentos ao Secretário de Segurança Pública, bem como a convocação do Superintendente 

para dar explicações nesta Casa. O Deputado Adolfo Viana abordou a denúncia apresentada pelo 

Deputado Soldado Prisco, considerando que a Casa não pode ficar omissa, devido à gravidade do 

caso. Sugeriu que a Subcomissão de Segurança Pública da Assembleia convide representantes da 

Secretaria de Segurança Pública para prestar os devidos esclarecimentos. O Deputado Carlos 

Geilson considerou grave a denúncia apresentada pelo Deputado Soldado Prisco, sugerindo que a 

Subcomissão de Segurança Pública convide o Secretário Maurício Barbosa para esclarecer os fatos. 

Por fim, considerou que o Governador Rui Costa deve emitir nota pública se posicionando sobre o 

assunto. O Sr. Presidente anunciou a visita dos estudantes do Colégio Estadual Lomanto Júnior, 
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dentro do programa A Escola e o Legislativo. O Deputado Fábio Souto considerou que a situação 

narrada pelo Deputado Soldado Prisco deve ser apurada pelo Governo do Estado, devido à gravidade 

do fato, e avaliou que a omissão do Secretário de Segurança Pública pode comprometer a 

credibilidade da Secretaria. Comentou os problemas na área de segurança pública, denunciando a 

situação de vulnerabilidade da população em razão do aumento da criminalidade e da violência. O 

Deputado Antônio Henrique Júnior comentou fatos ocorridos na noite de ontem no Município de 

Barreiras, por conta da votação de dois projetos do Poder Executivo que alteram o Plano de Cargos 

e Salários dos servidores municipais. Disse que as matérias não foram discutidas com os servidores 

e que houve desrespeito às leis e violência por parte da Guarda Municipal contra os que protestavam. 

Externou indignação com a forma como o Presidente da Câmara de Vereadores e o Prefeito 

conduziram a situação e solicitou a inserção nos Anais da Casa de repúdio às ações dos Poderes 

Legislativo e Executivo, avaliando que atentam contra a cidadania. O Deputado Tom Araújo informou 

que participou de uma audiência com a Presidente do Tribunal de Justiça da Bahia, Maria do Socorro 

Santiago, para tratar da ação movida em 2013 pelo PSDB da Bahia, na qual solicita-se ao Governo 

do Estado comprovação da realização de sete mil quilômetros de boas estradas. Acusou o Governo 

de veicular propagandas enganosas com o propósito de ganhar as eleições e também de não 

respeitar o Partido dele como instituição representativa ao se recusar a enviar as informações 

solicitadas sobre o tema. Solicitou ao Governo do Estado uma prestação de contas para comprovar 

a declaração de que é responsável por 73% das obras do metrô. Constatada a falta de quórum para 

a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Joseildo Ramos, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Fátima Nunes, Gika, Heber 

Santana, Maria del Carmen, Paulo Câmera, Reinaldo Braga, Robinho, Targino Machado, Zé Neto (09). 
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